
A hó tömege

mhó = ̺hóVhó = 45
kg

m3
· 10 m · 12 m · 0,02 m = 108 kg,

súlya 1080 N.

A hó jégkristályokból és leveg®b®l áll, ezért

mhó = mjég +mlevegő,

Vhó = Vjég + Vlevegő =
mjég

̺jég
+

mlevegő

̺levegő
.

A két egyenletb®l

mlevegő =
mhó − Vhó · ̺jég

1−
̺jég

̺levegő

.

A leveg® s¶r¶sége 0 ◦

C-on, 105 Pa nyomáson 1,29
kg

m3
, így mlevegő = 2,96 kg ≈ 3 kg.

Olvadáskor a hóban lev® 108 kg − 3 kg = 105 kg tömeg¶ jég alakul át vízzé, ennek térfogata 0,1 m3
, tehát b®ven

elfér az 1000 literes tartályban.

Több megoldás alapján
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